

Директору Центра международного
промышленного сотрудничества
ЮНИДО в Российской Федерации
С.А. Короткову

Уважаемый Сергей Анатольевич!

18-19 мая 2023 года в Казани с большим успехом прошел XIV Международный экономический форум «Россия – Исламский мир: KazanForum». Выражаю Вам глубокую благодарность за активное участие в деловой программе Форума, а также за Ваше содержательное выступление 18 мая на сессии «Климатическая устойчивость: диалог России и стран ОИС», которая была проведена на самом высоком уровне!

В соответствии с решением Президента России В.В. Путина в этом году Форум впервые прошел в федеральном формате. Количество зарегистрированных гостей и участников составило свыше 16 тысяч человек из более 80 стран мира и 86 российских регионов. По сравнению с прошлым годом их число выросло более чем в 2,5 раза. География представленных государств была самой широкой – это дружественные страны СНГ, Ближнего Востока, Африки, Южной и Юго-Восточной Азии.

В рамках Форума состоялись порядка 150 сессий в формате панельных дискуссий, круглых столов, тематических встреч, межстрановых бизнес-диалогов. Обсуждались актуальные вопросы сотрудничества России с мусульманскими государствами в сфере промышленности, логистики, торговли, финансов, инвестиций, инноваций, технологий, образования, культуры, спорта, туризма и др. Заключены более 130 соглашений. Активности Форума освещали более 700 журналистов из 40 стран мира.

Рассчитываю на Ваше личное присутствие в Форуме и в следующем году. Республика Татарстан открыта к предложениям по дальнейшему развитию на основе взаимного уважения и доверия.

Желаю Вам здоровья, процветания и благополучия!

С уважением,
Член Федерального Организационного комитета,
Секретарь Республиканского Организационного комитета,
Член Правительства Республики Татарстан



Т.И.Минуллина

